

# Спортсмены-Россияне - победили Олимпиад в волейболе

Выполнила студентка  
ОБ-БЖФК-21 группы  
Горина Екатерина

Сборная России на лондонской Олимпиаде считалась одним из фаворитов, но главным претендентом на победу была национальная команда Бразилии, которая, кстати, нанесла россиянам единственное поражение на групповом этапе турнира. В четвертьфинале подопечные Владимира Алекно уверенно переиграли Польшу, а в полуфинале менее убедительно разобрались с Болгарией. В финальном поединке россиян ждали непобе,



Представители Южной Америки на сумасшедших эмоциях не оставили отечественным волейболистам шансов в первых двух партиях, и стало очевидно, что Россия возьмет «золото» только в том случае, если произойдет настоящее чудо. Третья партия была вырвана россиянами «на зубах», четвертая – более уверенно, а в пятой наши волейболисты буквально смяли бразильцев и одержали сверхволевою историческую победу. Чудо случилось.



# Состав мужской сборной России по волейболу Олимпиада 2012

**Связующие:** Александр Бутько, Сергей Гранкин

**Доигровщики:** Юрий Бережко, Дмитрий Ильиных, Сергей Тетюхин, Тарас Хтей

**Блокирующие:** Николай Апаликов, Александр Волков, Дмитрий Мусэрский

**Диагональный:** Максим Михайлов

**Либеро:** Алексей Обмочаев, Александр Соколов



31 очко сборной России принес

## Дмитрий Мусэрский

Дмитрий Мусэрский является самым высокорослым волейболистом мира. Его рост составляет 2 метра 19 сантиметров.



# 17 очков набрал Максим Михайлов

В заявке сборной на Олимпийские игры 2012 в Лондоне Михайлов являлся единственным диагональным и, несмотря на травму голеностопа, полученную в контрольном матче со сборной Болгарии за два дня до первой игры на Олимпиаде, в первых встречах турнира приходилось совершать прыжки, отталкиваясь фактически только одной ногой, сыграл во всех матчах сборной России, завоевал золотую медаль и со 148 очками стал самым результативным волейболистом на лондонских Играх



# 12 очков – Сергей Тетюхин

После победы на Играх в Лондоне Сергей стал первым в мужском волейболе обладателем четырёх олимпийских медалей, включая золотую.



# Александр Бутько

Участие спортсмена на Олимпийских играх в Лондоне до последнего оставалось под вопросом. По словам врача национальной команды России Ярослава Смакотнина, «он поехал в Лондон с повреждённым мениском, и мы молились, чтобы не произошёл блок сустава». На олимпийском турнире, завершившемся победой сборной России, Бутько делил игровое время с Сергеем Гранкиным. На следующий день после возвращения из Лондона перенёс операцию



# Сергей Гранкин

До 2011 года Сергей Гранкин входил в заявку сборной России на все турниры, сыграв более 140 официальных матчей. В 2008 году завоевал бронзу Олимпийских игр в Пекине, в 2010 году был признан лучшим связующим «Финала шести» Мировой лиги в Кордове, а через год в Гданьске стал победителем турнира Мира



# Дмитрий Ильиных

На триумфальных для сборной России Олимпийских играх в Лондоне Ильиных выходил на замену Тараса Хтея почти в каждом матче, уверенно вливаясь в игру, реализовывал атаки из 4-й зоны и был надёжен на приёме, в общей сложности набрал 34 очка.



# Тарас Хтей

Выходил в стартовом составе во всех матчах сборной России на олимпийском турнире в Лондоне.



# Николай Апаликов

В составе сборной России Николай Апаликов стал чемпионом Олимпийских игр в Лондоне, победителем двух турниров Мировой лиги (2011, 2013), Кубка мира (2011) и чемпионата Европы (2013).



# Александр Волков

В каждый игровой день олимпийского турнира из правого колена Волкова врач Ярослав Смакотнин откачивал по 30—40 мл жидкости, спортсмен постоянно испытывал боль, не участвовал в утренних тренировках, но тем не менее неизменно выходил в стартовом составе команды во всех играх плей-офф олимпийского турнира. В трудном финальном матче со сборной Бразилии, Волков набрал 6 очков, в частности эффектным одиночным блоком завершил третью партию в пользу команды России, которая сократила отставание в матче (1:2), а в итоге д



# Алексей Обмочаев



# Александр Соколов

До 2009 года Александр Соколов в течение десяти сезонов выступал за ярославский «Нефтяник», затем перешел в «Факел», из которого в 2011 году, спустя 8 лет, спортсмен вызван в сборную и в качестве ее основного либеро стал победителем Мировой лиги и Кубка мира. В 2012 году завоевал золото на Олимпийских играх в Лондоне.



# Юрий Бережко

Сезон 2017/2018 провел в Динамо (Москва) в роли одного из основных доигровщиков. Клуб менять не стал. За Динамо выступает аж с 2014 – завидное постоянство! В сентябре 2017 года был вызван в Сборную России и стал Чемпионом Европы в ее составе.

